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Dispensation fra støjgrænser og arbejdstider i forbindelse med etab-lering af dækmoler i weekenderne d. 20.-21. september og 27.-28. september 2014
Køge Kommune meddeler hermed dispensation fra § 4, 5 og 6 i Køge Kommunes forskrift for udførelse af støv- eller støjfrembringende bygge- og anlægsaktiviteter til, at der kan arbejdes med støjende maskiner i weekenderne d. 20.-21. september og 27.-28. september fra kl. 8:00 til kl. 18:00.
Dispensationen gives under forudsætning af, at naboerne orienteres mindst 1 uge før weekendarbejdet påbegyndes via Køge Marinas meddelelseskæde (opslag på hjemmeside, smskæde og mailkæde). Miljøafdelingen skal i samme ombæring også orienteres via mail. Der gives ikke dispensation til støjende arbejde efter kl. 18 i ovennævnte weekender.

Der må ikke losses sten fra skibe i ovennævnte weekender (eller foregå andre stærkt støjende aktiviteter).

Lovhjemmel
Dispensationen gives med hjemmel i Køge Kommunes forskrift for udførelse af støv- eller støjfrembringende bygge- og anlægsaktiviteter af 16. juni 2011, § 11. 

Klagevejledning
Da afgørelsen vedrører kommunale anlæg kan den påklages til Natur og Miljøklagenævnet, jf. § 23 jf. Bekendtgørelse nr. 639 af 13. juni 2012 om miljøregulering af visse aktiviteter. For yderligere klagevejledning se bilag.

Baggrund for dispensationen
Køge Havn har den 3. september 2014 ansøgt om tilladelse til at udføre støjende aktiviteter i forbindelse med etablering af dækmoler ved Køge Havn fra kl. 8:00 til kl. 18:00 i weekenderne d. 20.-21. september og 27.-28. september 2014. 


Aktiviteten er omfattet af Køge Kommunes forskrift for udførelse af støv- eller støjfrembringende bygge- og anlægsaktiviteter af 16. juni 2011.
Ifølge Køge Kommunes forskrift kan kommunen i særlige tilfælde træffe afgørelse om dispensation fra støjgrænser fastsat i § 4 og forbuddet i §§ 6 og 6a i forskriften.
	
Køge Jorddepot ønsker at have mulighed for arbejde hver weekend i efteråret 2014, vinteren 2014-2015 og foråret 2015, således at etableringen af den nordlige dækmole er færdig inden næste sejlsæson eller senest inden sommeren 2015. 

Køge Jorddepot har i første omgang, fået lov til at arbejde i weekenderne 23.-24. august, 30.-31. august, 6.-7. september og 13.-14. september 2014, således at Køge Kommune har haft mulighed for at monitere (via støjmåler opsat af Køge Jorddepot ved Køge Marina) og evaluere støjbelastningen i de ovennævnte weekender. 

Hverken Køge Kommune, Køge Marina eller Køge Jorddepot har modtaget klager over weekendens anlægsarbejde indtil nu. Kommunen vil derfor igen give en dispensation for de næste to uger.

Kommunen vil snart invitere alle parter til et møde om en mere permanent dispensation (oktober 2014 – april 2015).

Spørgsmål
Er der spørgsmål til dispensationen er I velkomne til at kontakte Jurjen de Boer på tlf. 5667 2489 eller Mette Godsk Büker på tlf. 5667 2427, eller pr. mail: miljoe@koege.dk. 
 
Venlig hilsen


Jurjen de Boer
Miljøsagsbehandler




Bilag: 	- Ansøgning dateret den 3. september 2014
	- Klagevejledning


Kopi til: 
· Steen Holbek, Shholbek@gmail.com
· Jens Christian Kaas, jens.christian.kaas@koege.dk
· Kenneth Højlund Jensen, kenneth.hoejlund.jensen@koege.dk
· Kristian Sørensen, kso@aarsleff.com
· Trine Bangshøj Jakobsen, tbj@vg-e.dk



Bilag 
Klagevejledning:
Dispensationen kan påklages til Natur- og Miljøklagenævnet inden 4 uger fra dateringen af dispensationen, dvs. inden den mandag den 6. oktober september 2014, kl.1200. 

Eventuel klage skal sendes til Køge Kommune, Teknik- og Miljøforvaltningen, Torvet 1, 4600 Køge, så vidt muligt elektronisk på miljoe@koege.dk. Kommunen videresender klagen sammen med sagens dokumenter til klagenævnet indenfor 3 uger efter klagefristens udløb. 

Yderligere oplysninger om klagevejledning og klagegebyr kan læses på Natur- og Miljøklagenævnets hjemmeside: www.nmkn.dk

En klage har ikke opsættende virkning for dispensationen ifølge § 96 i miljøbeskyttelsesloven medmindre Natur- og Miljøklagenævnet bestemmer andet. Dispensationen med de fastsatte vilkår er med andre ord gældende indtil klagemyndigheden eventuelt fastsætter andet.

Køge Havn vil blive underrettet af Køge Kommune, hvis der indgives klage fra anden side.

Søgsmål
Kommunens afgørelse kan indbringes for domstolene indtil seks måneder efter den offentlige bekendtgørelse, jævnfør miljøbeskyttelseslovens § 101, stk. 1. Hvis der klages over afgørelsen, er fristen seks måneder fra endelig afgørelse.

Reglerne om klage og søgsmål fremgår af miljøbeskyttelseslovens kapitel 11.
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Alle, der kan, skal fra 1. november 2014 modtage post fra det offentlige i en digital postkasse. Er du klar?
Ellers få mere at vide hos Borgerservice, biblioteket eller på 
www.borger.dk/digitalpost
.
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